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Τα τρίποντα έπεφταν σαν αστρική καταιγίδα, η 
δημιουργία έφτασε σε αψεγάδιαστο βαθμό και 
κάπως έτσι ο Παναθηναϊκός AKTOR μετέτρεψε 
το παιχνίδι με τη Βαλένθια σε μια απαράμιλλη 
μπασκετική παράσταση. Το τελικό 90-73 
σηματοδότησε την 4η σερί νίκη των «πράσινων» 
στην Euroleague και τους διατήρησε στην πρώτη 
πεντάδα της βαθμολογίας. 
Μπροστά στο θερμό του κοινό, το «τριφύλλι» βρήκε 
λύσεις από παντού και συνδύασε τη νίκη με πλούσιο 
θέαμα, κυρίως στο πρώτο ημίχρονο. Ουσιαστικά, 
οι Ισπανοί δεν κατάφεραν ποτέ να μπουν στο κλίμα 
του αγώνα, με όλα τα ατού (Τζόουνς, Οτζελέγιε, 
Πουέρτο) να εξουδετερώνονται από τη δυναμική 
άμυνα.
Ο MVP του αγώνα, Κώστας Σλούκας, μαζί με τον 
Τζέριαν Γκραντ έκαναν την αρχή, πριν αναλάβουν 
δράση ο Ντίνος Μήτογλου με τον Ματιάς Λεσόρ, σε 
μια βραδιά που ο Παναθηναϊκός AKTOR είχε 9/13 
τρίποντα στο 13ο λεπτό και έκλεισε την βραδιά με 

60.6% στο δίποντο και 19 ασίστ με μόλις 10 
λάθη.
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Μπελόσεβιτς - Σέμες - Βίλιους
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 27-18, 49-35, 72-53, 90-73
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ AKTOR (Αταμάν): Καλαϊτζάκης 2, 
Βιλντόσα 6 (1), Μπαλτσερόφσκι 1 (5 ριμπάουντ), 
Σλούκας 12 (4/6 δίποντα, 0/4 τρίποντα, 4/4 βολές, 
9 ασίστ, 1 κλέψιμο, 4 λάθη), Γκραντ 13 (3/5 
τρίποντα, 3 ασίστ), Ναν 5 (1/6 τρίποντα), Λεσόρ 17 
(6/8 δίποντα, 5/9 βολές, 7 ριμπάουντ), Γκριγκόνις 
11 (3/4 τρίποντα), Μήτογλου 14 (1 τρίποντο, 3 
ριμπάουντ), Μαντζούκας 9 (3/3 τρίποντα)
ΒΑΛΕΝΘΙΑ (Μουμπρού): Χάρπερ 9 (1/5 τρίποντα), 
Κλαβέρ, Πουέρτο 5 (1), Ρέουβερς 6, Πραντίγια 3, 
Λόπεθ - Αροστέγκι 8 (2), Τζόουνς 8 (10 ασίστ, 2 
λάθη), Ινγκλις 2 (1/5 δίποντα, 5 ριμπάουντ, 3 λάθη), 
Τουρέ 8 (4/5 δίποντα, 4 ριμπάουντ), Ρόμπερτσον 3 
(0/4 σουτ, 3/4 βολές), Ντέιβις 5 (2/7 δίποντα, 1/1 
βολή), Οτζελέγιε 16 (3/3 δίποντα, 1/3 τρίποντα, 7/7 
βολές)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ 10ης ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ
Βιλερμπάν - Μπάγερν Μονάχου 100-101  Μακάμπι Τελ Αβίβ - Μπαρτσελόνα 90-92  Παναθηναϊκός AKTOR - Βαλένθια 90-73
Βίρτους Μπολόνια - Φενέρμπαχτσε 87-79  Ρεάλ Μαδρίτης - Αλμπα Βερολίνου 99-75  Αναντολού Εφές - Παρτίζαν 24/11, 19:30
Ολυμπιακός - Ζάλγκιρις Κάουνας 24/11, 21:15  Μπασκόνια - Μονακό 24/11, 21:30  Ερυθρός Αστέρας - Αρμάνι Μιλάνο 24/11, 21:30
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AGENT GREEK
ΥΠΑΡΧΕΙ?      
Ο Ολυμπιακός θα κάνει κίνηση για τον Σεντρίκ Μπακαμπού; Ερώτημα 
που τίθεται ολοένα και περισσότερο όσο περνούν οι μέρες και φτάνει 
η μεταγραφική περίοδος του Ιανουαρίου σιγά σιγά. Η συγκεκριμένη 
φημολογία έχει φουντώσει πως ο 32χρονος στράικερ από τον Κονγκό, 
δεν αποκλείεται να είναι από τους παίκτες που θα μιλήσουν έντονα 
με τον Ολυμπιακό.
Πάντα, ο Ολυμπιακός είναι από τις ομάδες που δεν αφήνουν έτσι τα 
μεταγραφικά διαστήματα. Και είναι πολύπλευρά τα όσα συμβαίνουν.
Υπάρχει η πρόταση από τη Σαουδική Αραβία για τον Φορτούνη. Υπάρχει 
ένας παίκτης όπως ο Ορτέγκα που είναι στην εθνική Αργεντινής. Γενικά 
γίνονται διάφορα.
Ο Ολυμπιακός θέλει στόπερ, χαφ, φορ. Εκεί στο 9, με τον Ελ Κααμπί 
να φεύγει για το Κύπελλο Εθνών Αφρικής και τον Ελ Αραμπί να παίζει 
με τη Β’ ομάδα, φανερώνεται κενό. Όσο και να παίξει ο Γιόβετιτς.
Ο Μπακαμπού είναι παλιός γνωστός. Οι συζητήσεις το καλοκαίρι δεν 
πήγαν καλά και πήγε στα ΗΑΕ. Εκεί όμως στην Αλ Νασρ δεν έπαιξε. 
Έφυγε για τη Γαλατασαράι. Με σημαντικό συμβόλαιο αλλά έως τώρα 
11 ματς με 1 γκολ.
Δεν έχει θετικά σχόλια. Οι τούρκοι δεν αποκλείουν να αποχωρήσει. 
Εξάλλου, η Γαλατά έχει επιλογές στο 9, ο Μπακαμπού δεν είναι βασικός. 
Ο Ολυμπιακός θα είναι η επόμενη νέα/παλιά επιλογή;

ΚΙ ΟΜΩΣ
ΔΕΝ   
Η ΑΕΚ είχε να χειριστεί τις προηγούμενες 24 ώρες τη θύελλα από την είδηση 
για το νέο τραυματισμό του Λιβάι Γκαρσία. Σοβαρός όσο οι δύο προηγούμενοι 
δε φαίνεται αλλά ποτέ δεν μπορεί να είναι κάποιος σίγουρος. Τα ίδια 
λέγονταν και για το τώρα αλλά το ζήτημα είναι πως ο Γκαρσία χτύπησε, δε 
θα παίξει με τον ΠΑΣ και το πότε θα επιστρέψει είναι άγνωστο.
Φυσικά και είναι λογικό να πέφτει και η τιμή του, αυτό είναι δεδομένο.
Με το ζήτημα Γκαρσία να είναι στην πρώτη γραμμή, ίσως και να πέρασε 
λίγο… έτσι ένα δημοσίευμα στην Αργεντινή. Η «Clarin» είναι ένα σχετικά 
σοβαρό Μέσο στη χώρα. Η Αργεντινή εκτός από νέο Πρόεδρο στη χώρα, 
έχει στην πρώτη γραμμή της επικαιρότητας και το αν θα φύγει ο Σκαλόνι 
από τον πάγκο των παγκόσμιων πρωταθλητών.
Το είπε ο ίδιος αρχικά μετά το θρίαμβο στη Βραζιλία. Είναι σε κόντρα με 
την Ομοσπονδία. Και αν απορεί κάποιος, στην Αργεντινή, ναι μπορούν οι 
προεδρικές εκλογές και ο προπονητής της εθνικής ποδοσφαίρου να είναι 
στην ίδια πρόταση.
Για πολλούς είναι περίπου το ίδιο σοβαρά. Στους υποψήφιους, λοιπόν, 
που θα μπορούσαν να λογίζονται για τον πάγκο της εθνικής Αργεντινής, η 
«Clarin» έβαλε και τον Ματίας Αλμέιδα.
Ουπς! Αν ένας πάγκος, θα μπορούσε να αγχώσει την ΑΕΚ όσον αφορά το 
μέλλον του Αλμέιδα, θα είναι μόνο αυτός. Της εθνικής Αργεντινής. Για 
τον Αλμέιδα και όσους έχουν παίξει στην ομάδα, πρόκειται για κάτι στα 
όρια του μνημειώδους. Να είναι δηλαδή κάποιος ομοσπονδιακός. Η τιμή 
των τιμών. Πάντως, η αίσθηση που υπάρχει είναι πως ο Αλμέιδα ακόμα 
και για την Αργεντινή τώρα την ΑΕΚ δε θα την άφηνε.



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 4e-SportTime ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023

AGENT GREEK

ΤΟ ΝΕΟ
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ     
Η παραμονή του Γκουστάβο Πογέτ στην Εθνική Ελλάδας είναι το θέμα συζήτησης 
έως και τα μπαράζ του Μαρτίου. Αρχικά με το Καζακστάν στην Αθήνα και στη 
συνέχεια με Γεωργία ή Λουξεμβούργο εκτός έδρας.
Ο προπονητής κέρδισε πόντους με την ισοπαλία απέναντι στη Γαλλία, μια ομάδα 
που είναι εκπληκτική και εντυπωσιακή.
Δεν είναι λίγοι βέβαια εκείνοι που θεωρούν πως ούτως ή άλλως θα πρέπει ο 
Πογέτ να αποτελέσει παρελθόν. Οι δηλώσεις του προπονητή δεν ήχησαν καλά, 
δημιούργησαν ζήτημα από εκεί που όλα φαίνονταν να είναι καλά.
Πάντως, οι παίκτες θέλουν τον Πογέτ. Αυτό είναι δεδομένο. Τώρα θα πει κάποιος, 
τους καλεί είναι λογικό να τον θέλουν.
Δεν λείπουν φυσικά και οι παλινωδίες, όπως π.χ. η μη χρησιμοποίηση στο 
βασικό σχήμα του Κωνσταντέλια.
Ο Φορτούνης δε θα τον συμπαθεί τον Πογέτ αλλά δεν είναι και στις κλήσεις. Όσοι 
είναι σίγουρα θα θεωρούν πως ο Ουρουγουανός είναι ο καλύτερος προπονητής.
Όλα δείχνουν πως με αυτόν  θα πάει στον πάγκο η ομάδα στα μπαράζ. Από 
εκεί και πέρα, αν προκριθεί θα μείνει. Αν και βέβαια, ο Πογέτ είναι Πογέτ. Ο 
χαρακτήρας του είναι λίγο… ιδιαίτερος. Μπορεί π.χ. να ζητήσει συμβόλαιο 2, 
3 ετών και η ΕΠΟ να μην το δίνει. Η συζήτηση πάντως αναμένεται να γίνει έως 
και το τέλος του χρόνου. Κερδίζει έδαφος η παραμονή του ωστόσο.

ΣΤΟ  
ΠΕΡΙΜΕΝΕ 
Ο ΠΑΟΚ δεν είναι μυστικό πως έχει ένα σημαντικό asset στο ρόστερ 
του. Και δε γίνεται λόγος για Κουλιεράκη, Κωνσταντέλια. Γνωστά είναι 
αυτά. Ο Κωνσταντέλιας π.χ. πρέπει να παίζει είτε πρόκειται για την 
Εθνική είτε για τον ΠΑΟΚ. Από την στιγμή, που ξεκινούν και πάλι τα 
πρωταθλήματα θα είναι μια ευκαιρία για τους σκάουτ, να τσεκάρουν 
και πάλι τον Ντομινίκ Κοτάρσκι.
Ο οποίος δεν έκανε τελικά το step up στην εθνική του ομάδα. Ήταν 
κάτι που το περίμενε και ο ίδιος αλλά και ο ΠΑΟΚ. Τελικά, ο Κοτάρσκι 
όχι μόνο δεν έπαιξε στην εθνική ομάδα της Κροατίας αλλά δεν ήταν 
καν στην αποστολή.
Ήταν στους επιλαχόντες στις τελευταίες κλήσεις. Υπήρχε μια ελπίδα 
πως μήπως έπαιρνε και θέση στην αποστολή αλλά φαίνεται πως 
ακόμα δεν είναι προτεραιότητα για τον προπονητή Ντάλιτς.
Στην Κροατία Νο1 είναι φυσικά ο Λιβάκοβιτς, που πήγε στη 
Φενέρμπαχτσε φέτος αλλά η έκπληξη είναι πως ο μπακ απ του 
είναι ο βασικός της Ριέκα, ο 24χρονος Νιέντικο Λάμπροβιτς.
Ο Κοτάρσκι πάντως δεν ήταν ούτε καν στον πάγκο στις νίκες 2-0 στη 
Λετονία και το 1-0 επί της Αρμενίας που την έστειλε και στο Euro 2024.
Αυτό δε σημαίνει βέβαια πως ο Κοτάρσκι θα είναι εκτός πλάνων αλλά 
και εν όψει του Ευρωπαϊκού δε φαίνεται δεδομένη η συμμετοχή του.
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Ο Αλβαρο Σαμόρα τέθηκε στη διάθεση του Ακη Μάντζιου ενόψει Πα-
ναθηναϊκού σε αντίθεση με τον Φεράρι που παραμένει εξαιρετικά 
αμφίβολος. Οι «κιτρινόμαυροι» καλούνται να πάρουν την πρώτη με-
γάλη νίκη τη φετινή σεζόν στο πρωτάθλημα, καθώς μέχρι στιγμής 
δεν μετρούν μία ισοπαλία (0-0 με ΠΑΟΚ στην Τούμπα) και μία ήττα 
(4-1 από τον Ολυμπιακό, στο Φάληρο) απέναντι σε ομάδες του BIG 5.

Διαχείριση ενόψει του ματς με τον ΠΑΣ Γιάννινα καλείται να κάνει στο ρόστερ 
του ο Ματίας Αλμέιδα. Οριστικά πλέον, ο Λιβάι Γκαρσία θα είναι εκτός πλάνων, 
με τον Λατινοαμερικανό να «τρέχει» για τον αγώνα με την Μπράιτον. Απέναντι 
στους Γιαννιώτες αναμένεται να προφυλαχθεί ο Πινέδα, ενώ ο Ελίασον κερδί-
ζει πόντους έναντι του Αμραμπατ, καθώς ο Μαροκινός λόγω εμπειρίας/δύνα-
μης θα ξεκινήσει απέναντι στους Αγγλους.

Ελάχιστες θέσεις «παίζονται» για το παιχνίδι του Παναθηναϊκού με 
τον Αρη, στη Θεσσαλονίκη. Μία από αυτές σίγουρα θα είναι η είσοδος 
του Τσέριν στην ενδεκάδα δίπλα στους Αράο-Μπερνάρ. Παράλληλα, 
Βέρμπιτς-Μαντσίνι διεκδικούν τη μία από τις δύο θέσεις στα «φτερά» 
της επίθεσης. Οσο για το ματς της Μακάμπι Χάιφα με τη Ρεν που ενδι-
αφέρει τους «πράσινους», αυτό θα διεξαχθεί στην «Puskas Arena» 
στη Βουδαπέστη.

Η ώρα που ο Μπιανκόν θα κάνει το ντεμπούτο του με τη φανέλα του 
Ολυμπιακού έφτασε. Ο Γάλλος θα αποτελέσει τον παρτενέρ του Ντόι 
στο κέντρο της άμυνας και θα πάρει την πρώτη γεύση από τον κόσμο 
της ομάδας. Στο δικαστικό μέτωπο, οι «ερυθρόλευκοι» θα προσφύ-
γουν στο CAS μετά την εις βάρος τους πρωτόδικη και δευτερόδικη από-
φαση για τα όσα συνέβησαν στο ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό.

Περισσότεροι από 3000 φίλοι του ΠΑΟΚ θα δώσουν το «παρών» στη «Deutsche 
Bank Park» της Φρανκφούρτης για τον αγώνα με την Αϊντραχτ. Τάισον και Ντεσπό-
ντοφ θα είναι οι δύο εξτρέμ των «ασπρόμαυρων» στην αναμέτρηση με τον Παν-
σερραϊκό, ενώ οι Οζντόεφ-Μεϊτέ θα αποτελέσουν το δίδυμο στον άξονα. Για τον 
Μάρκος Αντόνιο, ο Βραζιλιάνος δεν έχει πάρει ακόμα το «οκ» από τον Ρουμάνο 
τεχνικό για να κάνει το ντεμπούτο του.



6e-SportTime ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023

www.xosetips.com

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 18:15
ΟΦΗ-ΒΟΛΟΣ 1 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟΥΣ ΚΡΗΤΙΚΟΥΣ
Η αγαπημένη Σούπερ Λιγκ ξανά σε δράση με την αυλαία να ανοί-
γει στη Κρήτη. Η διακοπή ήρθε σε ένα σημείο, όπου την είχε ανά-
γκη ο ΟΦΗ καθώς έτρεχε αρνητικό σερί. Μονόδρομος είναι η 
επιστροφή στις νίκες απόψε κόντρα στον ουραγό Βόλο.

ΓΑΛΛΙΑ 22·00
ΠΑΡΙ ΣΕΝ ΖΕΡΜΕΝ-ΜΟΝΑΚΟ OVER 3 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ντέρμπι με την Μονακό έχει η Παρί, πριν την κρίσιμη ευρωπα-
ϊκή μάχη με την Νιουκάστλ. Χωρίς περιθώρια για απώλειες οι 
Παριζιάνοι, καθώς η Νις ακολουθεί σε απόσταση αναπνοής. Στη 
κόντρα θα χτυπήσει η Μονακό για να κάνει την ζημιά στο «Παρκ 
Ντε Πρενς».

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 19:30
ΑΝΝΟΒΕΡΟ-ΧΕΡΤΑ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Αναμέτρηση που μας φέρνει αναμνήσεις απο τα σαλόνια της 
Bundesliga είναι αυτή ανάμεσα σε Αννόβερο και Χέρτα. Σταθε-
ρά στα ψηλά στρώματα το Αννόβερο δικαιούται με την παρουσία 
του μέχρι στιγμής να κάνει όνειρα για κάτι μεγάλο φέτος. Αρ-
χίζει να προσαρμόζεται στη κατηγορία η Χέρτα, αλλά έχει ακό-
μα δρόμο να καλύψει.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30
ΚΟΛΩΝΙΑ-ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ 2 -1,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Στο -2 απο την Λεβερκούζεν η Μπάγερν ταξιδεύει στη Κολω-
νία με μοναδικό στόχο το τρίποντο. Βάλσαμο ήταν η διακοπή για 
τους γηπεδούχους, καθώς η ομάδα ερχότανε απο συνεχόμε-
να αρνητικά αποτελέσματα. Βαθμό ή βαθμούς θα ψάξει σήμερα 
η Κολωνία αλλά το έργο κόντρα στη πανίσχυρη Μπάγερν προ-
βλέπεται δύσκολο.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 3η 20:00
ΜΑΝΧΑΪΜ-ΒΕΡΛ 2 DNB 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Εξαιρετική η Βερλ μέχρι στιγμής στο πρωτάθλημα, στοχεύει στην 
3η θέση που οδηγεί στα πλέι-οφ ανόδου. Η επιθετική της γραμ-
μή βγάζει φωτιές ούσα με διαφορά η καλύτερη στην κατηγορία. 
Από την άλλη, η Μανχάιμ δεν πείθει και θέλει άμεσα μια αντε-
πίθεση που θα την βγάλει απο την επικίνδυνη ζώνη.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΜΠΑΣΚΟΝΙΑ-ΜΟΝΑΚΟ OVER 163,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Ακρως ενδιαφέρουσα κόντρα στην Ισπανία, με την πάντα δυνα-
τή εντός έδρας Μπασκόνια να υποδέχεται την Μονακό. Ανάλο-
γο ρεκόρ έχουν οι δύο ομάδες και θέλουν το ροζ φύλλο που 
θα τους κρατήσει ψηλά. Δύο φύσει επιθετικές ομάδες για αυτό 
και αναμένω ματς με μεγάλο σκορ.

ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΜΕΝΟΥ 
ΓΕΜΑΤΟ ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 
ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΟΥ ΜΕ ΤΙΣ 
ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ    
 
Με δυνατά παιχνίδια επιστρέφουν τα ευρωπαϊ-
κά πρωταθλήματα μετά τη διακοπή τους για τους 
αγώνες των εθνικών ομάδων. 
Ξεχωρίζουν τα 2 ντέρμπι της Premier League, 
Μάντσεστερ Σίτι-Λίβερπουλ και της Serie A, Γιου-
βέντους-Ίντερ. Στη Super League το ενδιαφέρον 
επικεντρώνεται στην αναμέτρηση του Άρη με τον 
Παναθηναϊκό. 
Black Friday σήμερα και το Πάμε Στοίχημα προ-
σφέρει σούπερ ενισχυμένες αποδόσεις* στις 
κορυφαίες αναμετρήσεις του τετραήμερου σε 
ποδόσφαιρο και μπάσκετ: 
Ολυμπιακός-Ζαλγκίρις (Euroleague, Παρασκευή, 
21:15): Oλυμπιακός Νικητής & Πρώτος σκόρερ 
αγώνα Πίτερς. 
Παρί Σεν Ζερμέν-Μονακό (Ligue 1, Παρασκευή, 
22:00): Ισοπαλία & Goal/Goal & Να σκοράρει ο 
Εμπαπέ στον αγώνα. 
Μάντσεστερ Σίτι-Λίβερπουλ (Premier League, 
Σάββατο, 14:30):  Μάντσεστερ Σίτι να κερδίσει & 
over 3,5 γκολ & Χάαλαντ να σκοράρει το πρώτο 
γκολ του αγώνα.
Άρης-Παναθηναϊκός (Super League, Κυριακή, 
20:30): Ιωαννίδης να σκοράρει στον αγώνα & 
Αποτέλεσμα 1ου Ημιχρόνου: Παναθηναϊκός & 2-3  
συνολικά γκολ αγώνα.
Γιουβέντους-Ίντερ (Serie A, Κυριακή, 21:45): 
΄Ιντερ να κερδίσει & Goa/Goall & Λαουτάρο 
Μαρτίνεζ να σκοράρει στον αγώνα.
Χιρόνα-Αθλέτικ Μπιλμπάο (La Liga, Δευτέρα, 
22:00): Χιρόνα να κερδίσει & Οver 0,5 γκολ στο 
1Ο Ημίχρονο & Goal/Goal

PARTIAL Η AUTO CASH OUT ΜΕΣΩ ΤΟΥ 
OPAPSTORE APP
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet 
builder, που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό 
παίκτη, προσφέρει το Πάμε Στοίχημα στα κατα-
στήματα ΟΠΑΠ για όλα τα παιχνίδια των ευρωπαϊ-
κών πρωταθλημάτων.    
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήμα-
τα ΟΠΑΠ ανανεώθηκε και έγινε καλύτερο από 
ποτέ. Για πρώτη φορά μπορείς να κάνεις Partial 
ή Auto Cash Out μέσω του OPAPSTORE app όποια 
στιγμή  θέλεις.
Για το παιχνίδι της Euroleague Ολυμπιακός-Ζαλ-
γκίρις το Πάμε Στοίχημα προσφέρει και την 
ενέργεια «Air-Back»*.
 
 *Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθ-
μιστής ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επι-
τρέπεται μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συ-
χνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και 
απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 
ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

BET BUILDER 
ΜΕ ΣΟΥΠΕΡ 
ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ* 
ΣΗΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΘΕΜΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗΣ 
ΟΧΙ ΠΡΟΚΡΙΣΗΣ

Στις ταινίες γουέστερν θα μπορούσε να παρομοιαστεί με την άφιξη του ιππικού, όταν τα 
πράγματα δυσκολεύουν σε συμπλοκή με τους Ινδιάνους. Στον Αρχοντα των Δακτυλιδιών, 
με τον ερχομό του Γκάνταλφ για να νικηθούν τα ορκ στη δεύτερη κατά σειρά ταινία της 
τριλογίας, στη μάχη του Φαραγγιού του Χελμ. Ο Γκουστάβο Πογέτ βέβαια, χρησιμοποίησε 
κάτι ακόμα πιο έντονο για να εκφράσει την επιθυμία του για την επιστροφή του Κώστα 
Φορτούνη στην Εθνική Ελλάδος. Ο ομοσπονδιακός εκλέκτορας, χαρακτήρισε ενδεχόμενο 
come-back του 31χρονου άσου στη «γαλανόλευκη» εφάμιλλο με εκείνου του Μάικλ 
Τζόρνταν στους Μπουλς στο 1995. 
Σύμφωνοι. Υπερβάλλει ο Ουρουγουανός, αλλά μόνο ως προς τον συγκεκριμένο 
παραλληλισμό. Διότι ο Κώστας Φορτούνης αποτελεί το μεγάλο χαρτί της χώρας μας για να 
προκριθούμε στο EURO 2024. Να εξηγούμαστε όμως για να μην παρεξηγούμαστε. 
Η εθνική, με ένα σοβαρό πρόσωπο, μπορεί να πάρει το εισιτήριο για τα γήπεδα της 
Γερμανίας ακόμα και χωρίς την παρουσία του αρχηγού του Ολυμπιακού. Ωστόσο, η 
επιστροφή του «Φόρτου» προσδίδει μεγαλύτερο ορθολογισμό στις τάξεις της ομάδας 
και σίγουρα ένα πολύ σημαντικό σημείο αναφοράς μεσοεπιθετικά που θα μας κάνει πιο 
απρόβλεπτους κόντρα στους αντιπάλους μας.
Εξαιρετικός, «χρυσός» ο Μπακασέτας, αλλά διαφέρει από το στιλ του Φορτούνη, ο οποίος 
στο 1vs1 είναι ο καλύτερος Ελληνας ποδοσφαιριστής. Οι δυο τους, μαζί με Μασούρα 
ή Κωνσταντέλια μπορούν να συνθέσουν μια απίθανη τριπλέτα πίσω από τους Παυλίδη, 
Γιακουμάκη ή Ιωαννίδη. Κάντε το εικόνα. Αυτή η εικόνα, όχι μόνο μας πάει στο EURO, αλλά 
μας μετατρέπει και πολύ επικίνδυνους για τους αντιπάλους μας στους ομίλους.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


